

新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控

工作简报

2020年 第5期

蓬江区住房和城乡建设局

2020年1月28日

一、检查施工项目疫情防控工作落实情况

1月28日上午，陆膺副局长、谭文钦主任科员带队建管股、监督站前往合生创展、双龙天著、联发悦澜山、中梁雅滨园、火炬高新技术创业园等项目施工现场督导检查项目近期新型冠状病毒疫情防控工作落实情况，传达有关部门工作指示，要求做好项目疫区工人排查管理、落实复工前检查报备制度以及项目部日常清洁、防护工作，特别对管理人员不到位的合生创展项目提出严厉批评，责令监督站住建所对其严肃处理；同时，检查组对人员值守、宿舍用电安全等安全管理工作进行检查，并向工地派发了有关疫情防控宣传教育资料。

二、到小区开展防疫工作联合检查

1月28日上午，区住建局会同镇街到锦富汇景湾、保利中宇等物管小区检查防疫工作。

三、市局领导督导我区高速公路出口疫情防控工作

1月28日下午，市交通运输局副局长赵瑞玲带队到我区高速公路出口检查督导疫情防控工作，我局钟亿生四级调研员陪同参加。赵瑞玲一行实地检查龙湾和杜阮高速出口执勤人员到位履职情况，

一线工作人员个人防护，防控设备设施落实情况，并现场派发手持式体温检测仪。赵瑞玲要求，一要加强进城人员、车辆的检查，确保检查工作有条不紊，各项管控措施落实到位。二要科学安排人员，结合节后车辆返程高峰，增派工作人员，严格执行防控任务。三是做好自身安全防护，全体执勤人员要配戴口罩，做临时集装箱的消毒通风，强化责任担当，坚决打赢肺炎疫情防控战。

五、持续加强对客运站的巡查和宣传

1月28日下午，林振辉副主任科员带队对蓬江区的客运站、配客点和客运包车企业进行巡查，并发放和张贴疫情防控宣传单。督促企业严格执行防控工作相关要求，严格执行包车不出省的要求，叮嘱企业做好包车客人的测温、询问，做好车辆的清洁消毒。并节后返工人员的询问和登记，发现到过湖北或有接触疫情人员的要立即上报。

六、持续进城车辆人员的检查

1月28日晚，我局四级调研员钟亿生到我区所有高速公路出口和连接外市普通公路出入口设置的防疫检查点派发防寒大衣，同时，要求执勤人员要加强进城车辆人员的检查，并要做到检查工作有条不紊，在节后返程高峰到来时，既要做好增防控任务，又要做好自身安全防护，确保安全、顺利地完成上级布置的任务。



局领导检查施工项目疫情防控工作落实情况



会同镇街检查小区防疫工作



市局领导督导我区高速公路出口疫情防控工作



持续加强对客运站的巡查和宣传



为工作人员防疫检查点派发防寒大衣